
 

 شبكة تقويم إختبار الثلاثي الثاني في مادة اللغة العربية

 

 العلامة       المؤشرات                           الوضعية

 
 الجواب الأول

 
 

 الجواب الثاني
 
 
 
 

 الجواب الثالث
 
 
 
 
 

 الرابعالجواب 
 
 

 الجواب الخمس

 
 قرش   -جرار       -عنب          -اكمال الحرس الناقص : مقلاة     

 
 

 مطر  -يربط:   ــر       سنافر   
 عمل   -عــ       عجوز            
 رطل     -طـ         طبل            

 
 

يذ  .يملا الفراغ :    م  ة  أمام التَّلا  ور   ا لسَّبّـُ
ةً .                 ـي ـر  س  ش ـج  ـغ ــر   انت ت ـ

اء                           ر  ـض  ــي ال ـخ  اع  ـر   هناك ال م 
 
 

 يرتب : زار أحمد حديقة التسلية
   
 

 يكتب الكلمات :      عمامة           نسور          تجري
 

           

 كاملة مجزأة

4x0.5 
 
 
 

6 x0.25  
 
 
 
 

6x 0.25 
 
 
 
 

4x0.5 
 

12x0.25    
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